



平成22年6月4日

各 位

会社名 株式会社 大谷工業
 代表者名 代表取締役社長 芝崎 安宏
 (JASDAQ コード番号 5939)
 問合せ先
 取締役管理グループ マネージャー 阿部 昇
 電話 03-3494-3731

(訂正) 「平成22年3月期決算短信(非連結)」の一部訂正について

平成22年5月18日に発表いたしました「平成22年3月期決算短信(非連結)」について、一部訂正すべき事項がありましたのでお知らせいたします。訂正箇所には下線を付しております。

なお、数値データにつきましては、訂正はありません。

記

1. 訂正箇所

(7) 財務諸表に関する注記事項

① 22頁 (損益計算書関係)

【訂正前】

【訂正後】

当事業年度 (自 平成21年4月 1日 至 平成22年3月31日)	当事業年度 (自 平成21年4月 1日 至 平成22年3月31日)
※2 期末たな卸高は収益性の低下に伴う簿価切下後の金額であり、次のたな卸評価損が売上原価に含まれております。 <u>9,674</u> 千円	※2 期末たな卸高は収益性の低下に伴う簿価切下後の金額であり、次のたな卸評価損が売上原価に含まれております。 <u>537</u> 千円
※3 販売費及び一般管理費のうち、販売費に属する費用及び一般管理費に属する費用のおおよその割合は <u>40%</u> と <u>60%</u> であります。	※3 販売費及び一般管理費のうち、販売費に属する費用及び一般管理費に属する費用のおおよその割合は <u>60%</u> と <u>40%</u> であります。

② 31頁 (賃貸等不動産関係)

【訂正前】

(単位 千円)

貸借対照表計上額			決算日における時価
前事業年度末残高	当事業年度増減額	前事業年度末残高	
482,927	△83,402	399,525	399,525

【訂正後】

(単位 千円)

貸借対照表計上額			決算日における時価
前事業年度末残高	当事業年度増減額	当事業年度末残高	
482,927	△83,402	399,525	399,525

以 上